

Készülj az Ige hallgatására !

Máté 24.15-28.

Ez a konor, ítéletről, pusztulásról, nyomoruságról, félelmekről beszélő vészjósló igeszakasz valójában a maga egészében az Ur kegyelmét hirdeti. Miért ? Mert csupán kegyelem az, hogy Jézus az övéinek előre megjelenti az eseményeket, nehogy váratlanul érjék őket /25.v./ Jézus azért beszél az utolsó időről, hogy tanítványai mindig készen legyenek /42.v. 44.v./ Tanítványnak lenni Jézus mennybemenetele óta éppen ennyit jelent: éberren őrködni, vigyázni és várni az Ur visszajövetelét.

Jézus a jövődből két fontos képet tár fel: az utolsó idők nyomoruságát és ítéletre való visszajövetelét.

Jézus szavai szerint az emberiségre ennek a világekorszaknak a végén nagy nyomoruság szakad. A hitetlenek számára ez ítélet, a hívők számára megpróbáltatást jelent. A legsúlyosabb megpróbáltatásban is tudnia kell a tanítványnak, hogy az Ur nem próbál feljebb, mint ahogy elviselhetnénk /22.v.-I.Kor.10,13./ Ebben a nehéz időben a legnehezebb próba az, hogy Isten ellenfele nemcsak kívülről támad, hanem a templomok belül is megveti a lábát /15.v./ és hamis tanítással igyekszik félrevezetni Isten népét /23-26.v./ Jézus ezután bejelenti, hogy ő még egyszer visszajön /27.v./ A visszatérő Jézus arca a legkévésőbb ismert az ezerarcú Jézus képből, amelyet az Új Testamentumban találunk, pedig Jézus gyakran beszél visszajöveteléről, nemcsak halálát és feltámadását jelentette meg előre, hanem visszatérését is. Mint a villámlás jön el: lehetetlen észre nem venni és hatalmas lesújtó lesz.

Mikor történik mindez ? Nem tudjuk ! Jézus nem enged meg semmiféle számítgatást a 36 v. szerint /Ap.Csel.1,7.1/. Mi csak abban lehetünk bizonyosak, hogy Jézus igazat mond, ígéretét megtartja. Az utolsó időkben mutatkozik meg a hívők ereje: békességes türéssel viselnek minden megpróbáltatást. Ennek a megtartásnak örökkévaló értéke van /Jel.kv.13.10;14,12 /.- Jézus visszavárása nem téttlenségre hanem szolgálatra készíti a tanítványt /45-46.v./ Jövőbe-tekintő keresztyének mire és kire várunk ? Megpróbáltatásokon keresztül megtartó Krisztusunkra /Fil.3,20.v./ !

Hafeascher Károly

Bp. 1951. nov. 2.